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SALIDA Núm

ACTA DEL PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL CASCO HISTÓRICO

En la Inmortal Ciudad de Zaragoza, a las 18:00 horas del día diecisiete de diciembre de dos mil
veinticinco, previa convocatoria al efecto, se celebra sesión extraordinaria del Pleno de la JUNTA
MUNICIPAL CASCO HISTÓRICO del Excmo. Ayuntamiento de Zaragoza, en el salón de actos de
la misma (San Pablo n.' 37), bajo la Presidencia de D. Armando Martínez Pérez, Presidente de la
Junta Municipal, Vocales de P.P., P.S.O.E., ZeC y VOX y representantes de las Asociaciones de
Vecinos del Distrito, que a continuación se reseñan, con la presencia de Da Gloria Fuertes Cruz
actuando como Secretaria.

Presidencia:
D. Armando Martínez Pérez

Vicepresidencia:
D. Enrique Esteban Pendas

Vocales:

D. Adrián Paricio Abadías (PSOE)
D. Álvaro Antonio Couceiro Farjas (PP)
D. José Ramón López Goni (ZeC)

Representantes por las AMPAS:
Idoia Saiz Lasheras

Excusan su asistencia:

D. Jorge Ibarbuen Villarig (PSOE)
D.a yolanda Oriol Garín (PSOE)

D. Javier Rodrigo Lorente (PP)

Secretaria:
D’. Gloria Fuertes Cruz

Asisten a la sesión en calidad de invitados: APUDEPA, Casa de Canarias en Aragón, Unión de
Consumidores de Aragón, Técnico de la Oficina del PICH, los premiados en los concursos acompañados
de algunos familiares y algunos vecinos más.

El Sr. Presidente da paso al orden del día:

1. Entrega de premios de los concursos que se detallan, organizados por la Junta
Municipal de Casco Histórico:

XXIX Concurso de Pintura al Aire Libre Mariano Viejo 2025
XXIV Concurso Fotográfico José Luis Pomarón 2025
Concurso de Tarjetas Navideñas de Centros Escolares 2025

2-Informe del Presidente
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Da comienzo el Sr. Presidente dando la bienvenida a todos a este último pleno de la Junta Municipal
de Casco Histórico que considera que es el mejor del año, donde no se discute y se viene a disfrutar
con nuestros niños, mayores, fotógrafos y pintores y este año me gustaría poner en valor los
concursos que hemos realizado, especialmente el de fotografía al ser el centenario del nacimiento de
Jose Luís Pomarón que da nombre al concurso fotográfico. También el concurso de música Corita
Viamonte, con su ganadora Laura Blossom, que ya está poniendo el nombre del Casco Histórico por
diversos puntos de la geografía española siendo que al final lo que queríamos poner en valor es la
cultura y los grandes artistas que tenemos en este distrito.

Desde mi punto de vista, es este el Pleno más importante del año donde todos nos podemos felicitar
la Navidad. Vamos a pasar a entregar los premios a los ganadores de los concursos organizados por
la Junta Municipal (ver anexo I)

- Comenzamos por el concurso de fotografía, que este año es especial y contamos con el Sr.
Pomarón, hijo de Jose Luis Pomarón, miembro y asesor de ese jurado.

Los ganadores recogen, de mano de los vocales, su trofeo a la vez que son aplaudidos por los
presentes y preguntados por el Sr. Presidente cual o cuales fueron los motivos que les inspiraron
para realizar sus obras.

Recibe el primer premio de manos de D. Luis Pomarón, D. José Luis Aguado Ipiens, ganador del
primer premio del concurso de fotografía. Comenta su ilusión porque le den el primer premio y se lo
den en la Junta, ya que cuando vino a vivir a Zaragoza fue en la Plaza de Santo Domingo y se ha
criado en las calles del Casco Histórico.

- Se sigue con la entrega de premios del concurso de Pintura. El segundo premio es recogido por el
ganador del primer premio.

El primer premio es entregado por el Sr. Presidente y el ganador ,D. Manuel Nuño Frías pone en
valor que es el único concurso de pintura rápida que queda en Zaragoza y el esfuerzo que lleva a
cabo todo el personal de la Junta siendo de agradecer que se siga manteniendo pese a todos los
inconvenientes que puede llevar organizar el concurso. Darle las gracias al jurado y a todos.

- El Sr. Presidente sigue con el concurso de música, en su segunda edición, donde se siente muy
feliz por la presencia de Da.Corita Viamonte que da nombre al concurso y que decidió desde la
primera edición contar con la Junta y personalmente con el Sr. Presidente. Los premios fueron
entregados en meses anteriores, pero procede a la lectura de los ganadores como reconocimiento.

La ganadora del primer premio, D:’ Laura Blossom agradece la gran oportunidad que tuvo, sigue
muy emocionada asimilando lo que supuso y agradece el espacio dado para crecer y dar a conocer.

- Tras la entrega de los concursos de fotografía y de pintura, el Sr. Vicepresidente y el Sr. Presidente
hacen entrega de varios regalos a los niños ganadores del concurso de tarjetas navideñas recordando
a la ganadora que su tarjeta ha protagonizado la felicitación del Presidente de la Junta Municipal
para felicitar la Navidad a todos los vecinos y entidades del barrio, destacando que es muy bonita
con un mensaje precioso donde se refleja lo que se piensa en estas fechas tan importantes.

A las preguntas del Sr. Presidente, la ganadora cuenta su forma de entender la Navidad que acabó
plasmando en su tarjeta.

Una vez finalizada la entrega, el Sr. Presidente destaca el nivel general muy elevado en todos los
concursos .

2. Respecto al informe de presidencia, entiende el Sr. Presidente que se ha ido haciendo, así que
agradecer la participación en los concursos y el acompañamiento en estas fechas y desear una muy
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Feliz Navidad y Próspero Año 2026 y que se disfrute de los artistas presentes durante el pequeño
ágape que se ofrece.

Sin más asuntos que tratar, siendo las 18:30 minutos, el Sr. Presidente levanta la sesión.

I.C. de Zaragoza, 17 de diciembre de 2025

EL CONCEJAL-PRESIDENTE LA SECRETARIA
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Anexa I

RELACION PREMIADOS 2025

CONCURSO DE FOTOGRAFIA

1'’ PREMIO: José Luis Aguado lpiens

2'’ PREMIO: Marta Gracia Ruiz

PREMIO AUTOR CASCO: Jaime Arbex Galvez

CONCURSO PINTURA

1'’ PREMIO: Manuel Nuño Frías

2'’PREMIO: Abel Florido Gandullo

PREMIO AUTOR CASCO: Nashaat Abdel-Hafez Conde

CONCURSO DE MUSICA

1'’ PREMIO: Laura Blossom

2'’ PREMIO Juan Marcos Fern

3'’ PREMIO Nuria Tejero

CONCURSO TARJETAS NAVIDEÑAS

1'’ PREMIO: Eva Zapico Paul del Colegio público Tenerías

ÁCCESIT: Nayef Alali del Colegio público Santo Domingo
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